

Miedźno, dnia 2.09.2021r.

Zamawiający:
Gmina Miedźno
ul. Ułańska 25
42-120 Miedźno

Adresat:
Wszyscy nabywcy Specyfikacji

Nr sprawy **RR.271.2.3.2021**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej ustawą (t.j. z Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) o wartości zamówienia mniejszej niż progi unijne o jakich stanowi art. 3 w/w ustawy, **pod nazwą: „Rozbudowa i przebudowa budynku Zespołu Szkolno-Przedszkolnego oraz budowa zbiornika na nieczystości ciekłe – etap I,III”**

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

W odpowiedzi na otrzymane w terminie określonym w art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej ustawą, zapytania od Wykonawcy działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Zamawiający udziela następujących wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej SWZ :

Pytanie nr 1

Zmiana rozwiązań konstrukcyjno-materiałowych szybu windowego.

W dokumentacji zaprojektowano szyb windowy żelbetowy z betonu C20/25 zbrojony prętami średnicy 14 mm, ocieplony styropianem grubości 10 cm. Płyta górna zbrojona prętami średnicy 16 mm. Na płycie stropowej nadszybia zaprojektowano wykonanie pokrycia z blachy stalowej ocynkowanej.

Wymiary zewnętrzne szybu (bez ocieplenia): 1,75x1,84 m

Wymiary w świetle: 1,48x1,39 m

Wysokość całkowita: około 10,6 m

Zwracamy się z prośbą, czy inwestor dopuszcza możliwość zastosowania modułowego szybu zewnętrznego z paneli stalowych, lakierowanego zgodnie z wytycznymi inwestora. Konstrukcja dostosowana do dokumentacji projektowej miejsca przeznaczenia, kotwiona do muru.

Wymiary zewnętrzne szybu: 1,6x1,5 m

Wymiary w świetle: 1,509x1,46 m

Wysokość całkowita: 7,7 m

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza odchylenia w wymiarach szybu od przyjętych w dokumentacji, jeżeli wybrany przez wykonawcę podnośnik ma inne wymagania co do wymiarów szybu. W pozostałym zakresie Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany.

Pytanie nr 2

Zmiana rozwiązań technologicznych, materiałowych platformy pionowej dla osób niepełnosprawnych.

Zaprojektowano platformę o wymiarach 1460x1170 mm (wymiarzy użytkowe 1460x1140 mm) z napędem elektrycznym pasowym. Kabina wyposażona w 2 sztuki drzwi kabinowych oraz 3 sztuki drzwi przystankowych automatycznych teleskopowych o wymiarach 900x200 mm. Urządzenie o mocy 3 kW.

Zwracamy się z prośbą o informację, czy inwestor dopuszcza zastosowanie platformy o wymiarach 1467x1100 mm. Urządzenie wyposażone w napęd śrubowy, o mocy silnika 2,2 kW. Drzwi przystankowe aluminiowe, z panoramicznym szkłem bezpiecznym, wychylne jednoskrzydłowe, otwierane ręcznie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza niewielkie odchylenia w wymiarach platformy od przyjętych w dokumentacji. W pozostałym zakresie Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany.

W imieniu Zamawiającego

Wójt Gminy Miedźno

/-/

Piotr Derejczyk